Oeopruata Choi kot Arveson

Av A, B givar C* dAyefpeg kon @ : A — B givar pua Ot ypoppukn omeikdvion, tote givar 1 & mdnpog
BeTikn;

e Ev yével, 1 Beticomta g ® dev cuvendyston v mAnpn BetikdtnTa.

o Av 1 A M B eivor puetabeticés C* dhyePpeg, 1ote 1 Betikdmra g P cuvendystol v nAnpn Beticdmro.
(Amodei&eig mapateimovral. Agite v mepintwon B = C oto 1€h0g.)

e Qa dcifovpe €dd 611 av n A M B givan ioeg pe My(C), tote (n betikdtnra g @ dev cuvendyetot TV
PN BetikoTTO, 0ALA) 1) d-OsTikoThTo. TG P cuvendyetat TV TAPN OeTikOTNTO.

1 H rgpintoon ¢ : M;(C) — B: Osdpnpa Choi ko avarapdotacn Kraus

Ozdpnpa 1 (Choi). Av B eivor o C* dlyefpakor ® : My(C) — B ypopuxij, ta axdliovba eivar icoddvaua.:

1. H ® eivar minpwg Oetikn.
2. H ® eivou d-Octixcy.

3. O mivaxag [@(Ers)]gjzl (Choi matrix of ®) eivou Oetiké ororyeio g My(B).

(O1 mvoxeg Eyg eivar to. matrix units g My(C).)

Avarapactoon Kraus Xy nepintwon B = My (C) (dntoon @ : My(C) — My (C)), n mhijpng Oetixdtnra
g ® eivar 10060vaun pe v dropln ypouakody areikovicewy Vi, ... Vi, € Myq = B((?[k], £2[d]), omov
m < kd, wote

D(A) =) VFAV; VAe My(C).
j=1

O elayiorog aprOuoc un undevikawy V; mov amaatovvia yio tny avomapdotoaocy Kraus e ® ovoudleton tdén
Kraus ¢ ®.

INao v amddeén, Ha yperachei Eva Afppo:

Afqppe 1. Eoto A wa C* ddyefpo kar n € N. Eva otoiyeio e M, (A) eivar Ostiké av-v givor dbpoioua
mvaKwy TS Hopeis [alaj] omov ay, . .., an € A.

Amdoerln. Kabe mivakag ovtg g popeng eivan Betkd otorgeio mg My (A): Av C' = [afa;], 1618 C =
A*Aonov A = [a;;| pear; = aj, 1 <j<nkama; =0yai>2«kumj > 1. Enopévog C = 0.

Ao v GAAn, av éva A = [ai;] € My (A) eivan Oetiko, tote vdpyel B = [b;;] € My (A) dote A = B*B,
n
dhadn aij = Y bf;bij. Av dowmov 0écovpe Cy, = [br,bi;] (k € [n]), t0t1e A = >3 Cy. O
k=1

Ardodeiln Oswpriuazog 1. Oétw A := My(C).
(1) = (2) Ipogpavég.

(2) = (3) Hoapatnpovpe ot 0 TivOKAg []E’rs]gj:1 € My(My(C)) = Map(C) ! eivar Beticd otoryeio g

My(A), ywori [E,s] = uu* 6nov u = [eq, ea, . . ., eq]t. (Aerte v nepurtoon d = 3)

'edm Kot oT1 GUVEXELD XPNGLUOTOLOLLE TO YEYOVOG oTt 1 amelkovion My (B(H)) — B(H?) : [ai;] — A (omov o tehestng
A mov avTieTol sl 6Tov mvaka [ai;] Spa otov H? pe moATANGIOGHO TIVAKMVY) EVOL *-IGOLOPOLOOC, OTOTE SIOTNPEL KOl TV
OeTikotnTOL
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Tovenag, av P eivon d-Oetikt), Snhadn n & @ My(A) — My(B) eivan Oeticiy, 0 O4([E,]) = [®(E,s)]
eivan Beticd otoyeio g My(B).

(3) = (1) Yrobétovpe 6t 70 [P(E)5)] aviker otov My(B) ™. Mropodue vo Oempodpe 61t B < B(H) dmov
H yopog Hilbert (Oempnpa Gelfand-Naimark).

‘Eoto n € N. Na dei&ovpe 6tn @™ : M, (A) — M, (B) eivar Oeticn. Apkel (deg to Afjupa 1) va dei&ovpe
otav [AFAj] € M, (A) (bmov Ay, ..., A, € A)tote10 [B(AFA;)] € M, (B) € M, (B(H)) ~ B(H) sivau
Betico, dnh. (O™ ([AFA;])E,E)pn = 0y kabe { € H™.

Kéabe A; € A = My ypéoeton A; = [al,] = Zfs L at s omov a'y € C. Enopévag
d d
ATAJ = Z a:‘sEST Z aguEtU = Z arsaruESU
r,s=1 t,u=1 r,s,u=1

(ywtt Fgr Bty = 0p1 Fgy). 'Exovpe Aowdv, yio kabe £ € H”,

d
(D" ([AF A€, O mm = Z (B(AFA))E, Edm = Z <<1>< > alsal, By )sj,@

3,7=1 i,7=1 r,s,u=1

n d
= Z Z disa£u<q)(Esu)€ja€l>

i,j=1rs,u=1

d n n
= Y (@(Bw) (Z aﬁ@@) : (Z ais£i>>
j=1 i=1

r,s,u=1
d d
= Z ( Z <(I)(Esu)n7”Ua77rs>H> (OTEOU Nru = Z aru§]
r=1 \s,u=1 j=1
= Z< Esu) 0y ) pra =
omov 1, := [r1, - - - Pra)t O

Anooaitn g ovdonaong Kraus. Oo ypelocdei pio



Iapatipnon AV 1, xa, ..., x, € CF, éo10 V* 0 k x n mivoxag mov £xet GTAAEG TAL 21, T2, - - . , T, ONAAN

vi.Cl»CFiep >z, r=1,...,n.
Torte *
V*E,,V: ct L cr B ct 5B ck

y = Vy — Vyepe, — (Vye)Ve
Anhodn (VFE,sV)(y) = Vy, e )VFe, = (y, VFes )VFe, =y, x5z, = (x.2%)(y).
Av ovopdcovpE v To Stivoopa oTAM v = (21 D 22 @ --- @ )T € (CF)» = C™, 1618 0 TEAEOTAC

* 1 2[nk] — €%[nk] mov aviket otov B((2[nk]) = My, = My (My) éxet nivaxe vv* = [x,2%], 5.
Ahadn  [V*E. V] = [zp2¥]r .
"‘Eoto dowdv 6t n B ioovton pe M (C). Oa deifovpe 0Tt vdpyovv ypappukés ansikovioelg Vi, ...V, €
Myq = B(£*[k], £2[d)) dote m
A) =) VFAV; VAe My(C).

j=1
Apxel (M)yo) Yoot TOC) va deifovpe v televtann icomta Yo A = Fp, 1 <1, s < d
MA{Ers : 1 <7, s < d} givon Baon tov ypapp. ydpov A = My).

Amd v vrobeon, n ypoppkn omecovion @ : My(C) — B wavornoei 1o (3) tov @ewpnparog Choi, dniadn
o mivakag B := [®(F,)] etvan Oeticdg oty Myg(My) = My, = B(¢%[dk]). Emopévag, omd 1o Pacpatikd
Bedpnpa (o€ XOPOLG TEMEPAGHEVNG SldoTacNC) VIdpyel opbokavovikn Baon {f; : j = 1,...,dk} Tov
(2[dk] om6 $10d1avdopato tov B pe dotipuég A; = 0. Anhodn

dk
B= Z)\fj Zvj] omov v = /A fj
j=1

(to v; evon kodeTo avo Gvo, svésxousvcog oumg pepka pundevifovtat (otov A; = 0)).
And v Hapatipnon, ypépovtag ke v; € CH wg Siivoopa otiin v; = (21 @23 ®- - -®a)) T pe 27 € CF,
éxovpe

oo} = lelal’) = [V} BruV)

(6mov V¥ : C? — CF : e, — z7) ko1 cuVERAC

dk
[@(Ers)] = B = ) [V} ErsVj]
j=1
dk
4po. D(Ene) = Y ViEV;, 1<rs<d
j=1
Om®g BENOLE. O

2 Hrngpintoon ¢ : V — M;(C): Osdpnpo Arveson

Yoompoe teEleotdV  (operator system) givan évag ypappkds voyopog S € B(H) (4 S € B 6mov B
C* dlyeBpa pe povada) mov givarl ovtoovlLyNe Kot TEPLEXEL TV LOVAD.

Oétovpe ST = BT N S. Mopatnpeiote 611 évo chotpa TeEdectd@v mopdyetar omd Ta OeTikd oTotyeia Tov
nepiéer: Kabe v € S ypagetan (povadikd) v = vy + ivg 6mov ta v1 = (v + v*) Ko vy = 2%(1} —v¥)
aviikovv 610 S. Kot ke avtoovluyég v € S ypdoeton (01 Lovadkd) v = vy — vy, HE Vp, Uy, € St IpaypoTy,
HTOPOVVE VoL Ypayovpe vy, := v + |v[1 € St ko vy, = |v[|1 — v € St agov —|v|1 < v < |v|1.

Av S € B givar chotnpa teheotdv, tote Yo kdbe n € N o ydpog M, (S) € M, (B) eivan chotpo tele-

oThV, av epodiacbet pe Tnv doun (evEMEn, povada kot Oetikd kdvo M, (S)t := M, (B)" n M, (S)) nov
KAnpovopet and v C* dhyePpa M, (B).

Av S, T &ivol cuGTARATE TEAEGTMVY, L0, YPOUUIKY aretkovion ¢ @ S — T Aéyeton Oetikn av o(ST) = T+
Ko TANpg OeTikn av yio kabe n 1 anewovion " 1 My (S) — My (T) : [xij] — [p(i;)] eivar Oetucn.



Yopporopoi. Av S eivar ovotua tedectdv ko ¢ : S — M, (C) ypappkn, opifovpe pa ypoppkn
amekovion sg : My (S) — C og eéng:

se(A) = Z (p(aij)ej, e, A= laij] € My(S) ()
ij=1
omov {e;}_; n kavoviky Baon Tov %[n).

Ioodvvapa, Oétovioc u = e; D ea D ez @ ... D e, € £2[n?], éxovpe, y1o k6he A = [a; ;] € My, (S)

56(A) = (O™ (A)u, Weepz) = (B(ais)]u, w2y,

omov ¢ (A) = [¢(ai ;)] € Mn(Mq(C)). Anhadi
56 Ma(S) D My (M (C)) = B([n%]) 2 C

omov wy (1) := {Tu, wyp2pp2)-
[pogavag N anekovion ¢ — sy @ L(S, M, (C)) — L(M,(S),C) eivar ypoppukn.
Téhog, av s : M, (S) — C givon ypappukn, opiCovpue ¢s : S — M, og &ng

(ps(a)ej, ey = (ds(a)) i) = s(a® Eij), a€S

Sk ¢s(a) = > s(a® E;;)E;

ij=1
miadn | ¢s(a) = [s(a® E; ;)] € M,

o mivakog Tov £xel oty (4, 7) B0éon 10 s(a ® E; ;) € C, 6mov a ® E; ; 10 otoygio Tov M, (S) mov éxet oy
(i, 7)-8éom 10 a kot 0 aArov.

[Tapotnpovpe OTL O1 ATEIKOVIGEIG ¢ > S¢ Ko § — ¢ eivon 1 pio avtiotpopn g AAANG:
Botw ¢ € L(S, My (C)) ko s € L(Mn(S),C). O deiovpe 6t 54, = 5 kKo ¢, = ¢. [aipvovpe [a; ] €
M, (8S) xar voroyiovpe

n

se.([ard) = Y (bslaij)ej edem = Y. s(ai; ® Eij) = s(lax]) -
i=1 i7=1
Emiong, yio ké0e a € S ko yu k60g i, 5 = 1,. .., n &ovue
(bs,(@))ij) = se(a® Ei j) = (p(a)ej, €ipepn) = (#(a)) (i)
(amo ™V (+)), Gpa Exovpe o {nTovuEva.

Ozdpnpe 2 (Arveson correspondence). Eotw S éva cvotqua teheotwv, n € N kar ¢ : S — M, (C)
ypoyry. To axolovBo. eivar 100d0vouo. :

(1) Hp: S — M, (C) eivou mhijpwg Oetirc.
(2) Hp: S — M,(C) eivar n-Oetixcij.

(3) Hsy: Mp(S) — C eivau Oetirc.

2Zoverwe n amekovion

CP(S, My (C)) = CP(M,(S),C)
evar augipovoonuovty aro 1o ovvoro CP(S, M, (C)) twv minpws Ostikwv amsikovicemy 610 covolo twv
Oetikwv (apo avtouatws mAnpwg Betikwv - deite v Ipotaon 1) areikovioewv C P (M, (S), C).

4



Améoeién. (1) = (2) Ipoeavéc.

(2) = (3) : Yrobétovue 6TL 1 ¢ sivar n-Ostuch, dnhodn n ¢ : M, (S) — M, (M,(C)) = M,2(C)
otéhver tov M, (S)T otov M2 (C)*.'Eote A = [a;;] € M, (S)™. Ipénet va deibovpe 011 s4(A) € R,
Am6 v vmdBeon éxovpe ¢ (A) € M,2(C)t = B(£2[n?))*, ondte (p™ (A)y, y) = 0 yakébe y € £2[n?].
E@appolovtog v avicodTTo aut 6o S1Gvucio u = e; @ ea @ e3 @ ... @ e, € £2[n?], Bpickovue

so(A) = (¢ (A)u,u) > 0

Omwg O opE.

(3) = (1) : Yrobétovpe 61in s = s4 eivar Betiicn, dnA. avorotei s(Y) = 0 yua ke Y € M, (S)T.

INa va dei&ovpe 6TL M ¢ glvon TAPC BeTikn|, av doBel m € N npémnel va dei&ovpe 6TL M

) 2 My (S) — My, (M, (C)) = My, (C) givon Oetucy. Anhadi, yio k60e X = [2;5] € M, (S)T, mpénet
va, Seitovpe 6t1 0 A ([245]) € My (M, (C)) givon Betikdg mn x mn mivaxag, Exovpe 6™ ([z45]) =
[¢(2:5)]. T k60 Sivoopa-ctiin € € 2[mn] npénet va deiovpe OTt

<[¢(x2])]fa€>€2[mn] =0

&
Tpagovpe 10 € € £2[mn] og wa m-otin € = | © | amd n-otireg, 6mov ke &; = [£;(1),...,&(n)]T
&m
etvar Stévuopo 6ThAn otov £2[n] (1o T sVUPOAILEL TOV 0VEGTPOPO). AV BupnBodpe 610 [6(z45)] elvarm x m
(block) mivaxoag pe otoveia ¢(x;;) and mv M, (C), ? éovue

m * m
(@I, Oerpmn) = D D@56 Edeage) = Z eSO
ij=1 j=1
H w6otmra (%) Tpokdmtet amd v akdrovdn Mapathpnon:
Hopazipyon. Avh = [hy,...,hy) and k = [ky, ..., ky] eivar otov £2[n], yia k40e = € S £yovpe, epdcOV
¢(z) € B(£*[n]),
(p(x)ht gy, = Zh ejvzk €i)e2[n] = Z hiki(p(x)ej, e
t,j=1
— 3 ohihy)es.e (xi0e dlohy) € My (C)
ij=1
= s([kizhjlnxn) = s(k*zh)
omov k* eivor 1o dtdvoopo-otiAn [k, ..., k)T, ométe 10 k*zh € M, (S) eivon o mivakog pe 7, j cuvtetory-

pévn Eixhj. 3

"Exovpe Aomov

<[¢($U]§>£>€2[mn] = Z (5 :L‘Z]{] (Z & l‘z]@) .

i,j=1 ,j=1

T mopdetypa, ov m = 3:

A A A
6P ([wn]) = [plaw)] = |Azr Azz Aos (x60e Ar; = P(xw1) € Mn(C)).
Asz1 Asz Ass]
3T mop@detypa, ov n=2 ~
kizhi  kizhe] [k
[k wh; ] |:I€2Ih1 I_nghz_ o |:]_€2:| z [hl h2]

nov givar (n x 1)(1 x 1)(1 x n)



51(1) e 51(n)

Ouwg, av ovopdoovpe A € M, (C) tov mivaka A = : : 7OV Ol M YPOUUEG TOV givart
m
o Srovoopata &1, . . ., &y (Bupdpacte 6L k60 &; eivon otov £2[n]), ote T0 Y, EF i€ € My(S) sivan
ij=1

10 ywopevo mvakov A* X A. Epdcov and tv vrddeon éxovpe 61t X € M, (S)™, énetan 61 A¥X A €
M, (S)", kot Gpa to s(A* X A) eivor un apvntikod, 6mog 0élape.

Agvtepn amoderén e (3) = (1) : Yrobétovpe 611m 5 = 54 : My (S) — C eivan Oetixen.

Av A givar C*-dhyePpa pe povada mov mepiéyetl 1o S, tote 10 M, (S) givan ovotnua tehectdv oty C*-
ahyeBpa B := M, (A) xoaun s : M, (S) — C givon Oetikny. And 10 Oedpnpa enéktaong tov Krein (1) (deite
apyoTEPQ) M S EmeKTEIVETAL O pa Betirer) ypoupkn popen § : B — C.

ZvppodiCovpe (m, H, &) v tpiéda GNS nov avtictoryei oty §, ondte 7 : B — B(H) ko
$(A) =(m(A)E,&) VA= ai] € My (A).

Ynevbvpuloope ott My, (S) ~ S ® M, (C) onote a ® E;j € M, (S) ewvor o mvakag mov (gL 0 a € S 6TV
(i,7) Beom, Kot UMdEVIKO TOVTOL OAXOV.

Bewpovpe TNV oTeKdVIoN
Vil > H:ej>n(1QF;)E j=1,...,n
Ioyvpilopan o611
¢(a) =V*r(a® I,V VaesS.
[paypory, av a € S, yio. KOs ¢, j € [n] épovpe
V¥*r(a® In)Vej, ey =(m(a®@I,)Ve;, Ve;)

=(m(a® In)m(1® E1;)E, 7(1Q E1)E)

= (m(a® E1;)& (1@ E1;)E)

= (r(1® Eu)*r(a® E15)E, &)

=(m(1® En)(a® Eny))§, &)

= (r(a® Eij)¢, &)

= 5(a® Ejj) = s(a® Ejj) = {(p(a)e;, e;)
Yo KGOe i, 7 € [n], Kot 0 WYVPIOUAG amodeiyONKe.

AgiEope Aomov 0TI 1 ¢ givar | ocOvOeoT TV TANP®G BETIKOV amelkovicemv
a—a®I, > m(a®I,) - Vr(a® I,V

apa givarl TApmg OeTik. O
3 Hmrepintoonop:V - C

Hpétaon 1. Av V ewvou ovotnuo tedeorwv, kabe Ostirn ypouuikn popoen ¢ - V.— C ervar mhnpawg Oetixy.

Amooeriln. 'Eoto n € N. Ipenet va deiovpe ot av A = [a;5] € My, (V)4 tote ¢ (A) € M, (C), dnhadn
oty kobe y = [y1,. .., yn]’ € £2[n] exovpe (¢™(A)y,y) = 0. Yroroylovue

(") = (blai)ly, = Y Gidla)y; = (Z yz%%) :

1,j=1 ,j=1



Ao agov o mvakag A = [a;;] evan Betiko cTotygto Tov My (V), 10
n “ e “ e
Z Yiaijy; = [@1 e gn] cee Qg
4,j=1 ce
(Yywopevo Tivakwv) vat BeTIko oTotyelo Tov V Kot GUVET®G
n
¢ ( > yiaij'!/j) =0
ij=1

YT M ¢ gwvon Betikn.

Y1

Yn

y* Ay



